

[\[切换\]](#)本站搜索 

首页 要闻 国内 国际 经济 餐饮 财经 汽车 房产 黑土摄影 武术健身 价格信息 概况 党政 安达 北林 海伦 兰西 微博
军事 体育 娱乐 视点 校园 时尚 综合 外宣 公益 黑土副刊 专题新闻 理论学习 明水 庆安 青冈 绥棱 塔城 肇东 微信

您当前的位置 : 东北网 > 绥化新闻网 > 本地新闻 > 精彩点击

绥棱举行东北抗日联军北满部队西征历史文化四海店学术研讨会

//suihua.dbw.cn 2017-08-14 09:05:19

东北网绥化8月14日讯(特约记者梁宪龙记者宋一枫) 8月9日上午,东北抗日联军北满部队西征历史文化四海店学术研讨会在绥棱四海店镇召开。

该活动由中国抗联研究中心主办,绥棱县委、县政府承办,绥化东北抗联联谊会协办。

中国抗联研究中心副主任石雷、省老促会副会长郭晓华、市政协主席郑建强、市老促会会长张贤超、俄罗斯抗联研究专家、全国抗联学术专家学者及绥棱县主要领导等参加了开幕式。

此次学术研讨会旨在纪念东北抗联北满部队西征的重大事件,集中反映这浓墨重彩的一笔,重点整合与征集这方面的历史文献和相关文物史料,形成高质量的学术研究成果,把此项专题研究推向更深入的层次,进一步弘扬和传承伟大的抗联精神。

研讨会为期两天,围绕东北抗联北满部队西征有关历史的42个选题展开学术研讨,对东北抗联研究存在的问题提出宝贵建议,对东北抗联研究未来研究方向建言献策,努力形成理论成果,激励后人警醒,推动中国抗联研究再上一个新台阶。

开幕式上,郭晓华、石雷、郑建强、绥棱县委书记王安共同为“中国抗联研究中心绥棱研究室”和“牡丹江师范学院思想政治教育基地”揭牌。抗联专家学者还向四海店镇捐赠了文物史料。随后,参加学术研讨会的专家学者还深入白马石、大青观等地,对抗联遗址进行实地参观考察,并进行了绥棱县抗联历史专题讲座。

据介绍,绥棱县是革命老区,红色文化厚重。抗联英雄赵尚志、李兆麟、金策、于天放等都在此战斗过,留有许多珍贵的抗联遗址,已经确认就有29处。

东北抗联北满部队是东北抗联的重要组成部分,其规模、军力、功绩在东北抗联中举足轻重,特别是东北抗联北满部队的西征,是东北抗联史上的雄壮史诗,彻底粉碎了日寇的封锁包围,开辟了东北抗联对日战争的新局面,具有不可估量的战略作用和历史意义。

四海店镇是东北抗联北满部队西征的目的地和会师地,是抗日武装的重要根据地和抗日战争的重要战绩地,是黑嫩平原游击战争的起始地,是北满抗联的指挥和领导中心,在东北抗联史上具有重要地位。

作者: 来源: 绥化日报 编辑: 桑胜东

相关新闻

黑土摄影



魅力珠海——孙敏...



魅力珠海——孙敏...

本网站为绥化新闻网版权所有,未经协议授权,禁止下载使用。E-mail:shxwwang@126.com 联系电话: 0455-8366877

绥化日报社广告中心 0455-8365027 0455-8365028 0455-8365030

绥化日报社法律顾问 黑龙江千叶律师事务所 张律师 电话: 18645561936

友情链接: 哈尔滨 齐齐哈尔 牡丹江 佳木斯 大庆 鸡西 双鸭山 伊春 七台河 鹤岗 黑河 大兴安岭

全国网联 庆安广播电视台



绥化专题外宣片



黑土副刊

更多

• 诗人齐白石

• “狗咬吕洞宾,不识好人心”歇后语是耳误

• 讹传

• 我爱初冬的飞雪 (散文)

• 永远跟您走

• 丹尔行 (七首)

• 秋菊 (七首)

• 百年绥棱梦辉煌 (外一首)

• 雪情怀